

Styrelsemöte i Skinnarvikens intresseförening 2017-08-28

Närvarande: Per-Olof Eriksson, Sven-Rune Gredehall, Thomas Almgren, Åke Stridh, Stefan Thulin, Jarl Risberg, Margareta Vogel-Lindman

Plats: Telefonmöte

1. Per-Olof förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.
2. Per-Olof valdes som mötesordförande och Stefan som mötessekreterare.
3. Thomas valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll.
4. Dagordningen godkändes

5. Föregående styrelseprotokoll

Protokoll ok, lades till handlingarna

6. Uppföljning från årsmötet

- Boule enkät
Stefan designar, stämmer av med Roland Anvegård och ordnar med utskick
Jarl sa att han kunde lägga ut enkäten på hemsidan också om det underlättar
- 5-årsplan för vägskötsel
Arbetsgrupp bildas
Åke sammankallande
Per-Olof
Sven-Rune
- Säkerställa snöröjning inför vintern
Robin Andersson som sköter snöröjning i Bökevik fiskeläge kan göra jobbet
Avtal ska skrivas
Sven-Rune samordnar med Robin och Olle
- Skrapning av vägen
Olle har skrapa som Gösta kan använda för skrapning
Arbetsgrupp för vägskötsel tar fram en plan för regelbunden skrapning
- Välkomstskylt till området
Margareta är sammankallande
Förslag:
Välkommen till Bökevik
Här kör vi högst 30 km/h för barnens skull
- Hemsidan
Jarl ansvarig
Beskrivning av allmänna bryggor och badplatser

- Livboj vid de allmänna bryggorna
Åke ansvarig
Saknas vid Osviken
Kolla med Trygg Hansa
- Regler för hundar vid allmänna badplatser
Margareta ansvarig
Kollar upp info som finns vid anslagstavla och komplettera
- Røjning vid båt ramp och allmänna gångstigar
Genomfört Lö 12 Aug med god uppslutning och gott resultat

7. Övriga frågor

- 30 km/h skylt
Sven-Rune ansvarig
Ansök hos länsstyrelsen om skylt
- Färdigställande av nya vägen
Per-Olof följer upp status med Olle

8. Nästa styrelsemöte

Per-Olof kallar till styrelsemöte under hösten vid behov.

9. Möte avslutades

Ordförande tackade för mötet och avslutade mötet

Stefan Thulin
Sekreterare

Thomas Almgren
Justerare

Per-Olof Eriksson
Ordförande